

Kedves Mária, Gyászoló család, Tisztelt Gyülekezet!

Tisztelegni és kegyeletünket leróni zarándokolnak ide Eckhardt Sándor porhüvelyéhez, amely átadatik annak, ahonnan vétetett, de halhatatlan lelkére emlékezünk, amely megtért Teremtőjéhez, de bennünk is tovább él.

Meg nem ismétlődő különleges kor különleges tehetségű gyermeke volt, aki kiemelkedő képességével pontosan ítélte meg a folyamatos változások, természetet, mélységeit, erővonalainak irányát, meg tudta különböztetni a leghetesebbet a lehetetlentől.

Ezért nem tudták ellehetetleníteni két évtizedig, mindnyájunk szerencséjére. Azért vált megkerülhetetlenné mert ő megfelelő ember volt a megfelelő helyen. Ezért emelte tehetsége arra a szintre, hogy folytatva elődei munkáját, minőségileg magasabb szintre emelte az Országos Onkológiai Intézetet és az egész magyar onkológiát, biztos alapokat teremtve a továbblépéshez. Egyike volt kora kiemelkedő onkológusainak, akik befolyásolták az európai onkológia arculatát. Az Orvostovábbképző Intézet alapító tanszékvezetőjeként vezette az onkológus szakorvosképzést, továbbképzést, a magyar onkológia egyik legjelentősebb iskoláját alakította ki, több kutatási irányt kezdeményezett, ő is ringatta a magyar kemoterápia bölcsőjét, tervezte és elkezdte a magyar onkológiai hálózat felépítését.

Jelentős nemzetközi kapcsolatokat épített ki Kelettel és Nyugattal egyaránt. Főleg az ő tevékenységén keresztül minősítették a magyar onkológiát. A magyar és a szovjet tudományos akadémia tagja, két egyetem díszdoktora, tudományos társaságok tiszteletbeli tagja, UICC elnöke volt. Kimagasló életművét a magyar kormányok a legmagasabb kormány kitüntetésekkel és Széchenyi díjjal értékelték. Tudományos munkásságát megőrzik közleményei, könyvei, és az Intézet emlékkönyvei. Sugárzó szellemiségét, gondolatait, életszemléletét, törekvéseit megőrizzük, a múlhatatlanságba lényegült emlékét mi gondozzuk és adjuk tovább a minket követő nemzedékeknek, hogy a jövő is nemes hagyományokból merítsen és építkezzen.

Eckhardt Sándor már a földön elnyerte jutalmát. Legendásan boldog házasságban élt, szerető gyerekei, unokái és dédunokái között. Betegei hálója és munkatársai tisztelete övezte.

Élete utolsó napjáig azzal foglalkozott, amit szenvedélyesen szeretett, a betegek gyógykezelésével.

Eckhardt Sándor életműve etalon és mérce. Minden, ami előtte történt, és ami követni fogja, az Ő alkotásával vettetik össze és ítéltetik meg.

Mert Ő megmérettetett és maradandónak találtatott.

„Mely fennmarad s nőttön nő fénye amint időben, térben távozik, melyhez tekint fel az utód erénye óhajt, remél, hisz és imádkozik.”

Kedves Sándor!

Arany János szavaival imádkozunk mi is halhatatlan lelkedért. Személyes gyászunkat enyhíti a tudat és bizonyosság, hogy sokakkal oszthatjuk meg, a tudomány és szellemi jelenléted összeköt bennünket abban az átmeneti időben, amíg ismét találkozunk.

Az Úr legyen kegyelmes Hozzád és Hozzánk.

Nyugodj békében!


Kásler Miklós